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-:l Ritp:/ffarbe i tu-berlin.de/AF39/AF39LONA. TXT 7.PS: sortie de production, page 173

N: aucune linéarisation 3D (Oldpans fichier (F) ou PS-startup (S)

Entrée: Colorimétrique Systéme lumineux de la télévision TLS00a

avecrgb les données de
4 couleur élémentaire
10 0 = RougeRe

110 = JauneYe

010 = VertGg

00 1 = BleuBg

TLSO00a; adapté (a) données CIELAB
a*y b*a C*ab,a h*ab,a
64.55 100.42 4(Q
90.75 .
79.9 115.04 1
-13.55 48.12

-58.41 110.97
0.0 0.0

0.0 0.0
27.99 65.07
7156 71.62
13.6 44.55
—46.46 46.49

avec numéro de teinte
n= 00 to 19

00 = RougeRe

05 = JauneYe

10 = Vert G

15 = BleuBg
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P

TLSO0O0a; adapté (a) données CIELAB
b*a C*ab,a h*ab,
64.55 100.42 40
90.75

-58.41 110.97
0.0 0.0

0.0 0.0
27.99 65.07
7156 71.62
13.6 44,55
-46.46 46.49

JauneYe
verdatre rougeatre

JauneYe
verdatre rougeatre

JEULE(E

Vert Ge

bluatre

verdatre

jaunétre
RougeRe

bluatre

rougeatre

jaunétre

Vert Gg

bluatre

rougeatre

jaunétre
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AF390-7N-030-0: Cercle cromatique avec 20 paliers et 4 coleurs élémemRalds G, Be (gauche) Cercle cromatique avec 20 paliers et 4 coleurs élémeRalds Ge, Be (droit)
Graphigue AF39 conforme a graphique DI& 33872-5 entrée rgb/cmy0/000n/w set..
cercle de teinte, 20 paliers; Test graphique conforMENa33872-5 sortie :->rgbgq setrgbcolor
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http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39LONA.TXT /.PS;sortie de production, page 2/3
N: aucune linéarisation 3D (Oldpns fichier (F) ou PS-startup (S)

_

Accord avec des teintes élémentaires (Décision Qui/No)

Exemple la mise en page: Accord avec les teintes elementales.

Il ya quatre couleurs élémentaires sur chaque pag
RougeRe, JauneYg, Vert Gg et BleuBg

Les données d’entrée 1 0 0 peut produire: Rdége
Les données d'entrée 0 1 0 peut produire: Gert
Les données d’entrée 0 0 1 peut produire: Blgu
Les données d’entrée 1 1 0 peut produire: Jadne
Les couleurs elementales Rougeet VertGe

doit localiser sur I'horizontale I'axe.

Les couleurs elementales Jaeet BleuBe
doit localiser sur verticale I'axe

Ce test utilise un cercle de couleur avec des 20 tei

No 00 et 10 devraient Roud et VertGe.
No 05 et 15 devraient Jauivg et BleuBe.

Sont no 00, 05, 10 et 15 devrait les 4 couleurs elementdasYe, Ge etBe? souligner:Qui/Non
Seulement en cas de "No":

Rouge elementalB, est la teinte de palier no. (e. g. 00, 01, 19) (ni jaunétre ni bleu

U

ntes

tre

Jaune elementalé, est la teinte de palier no. (e. g. 05, 04, 06)
Vert elementalés, est la teinte de palier no. (e. g. 10, 09, 11)

(ni rougeétre ni verd

(ni jaunatre ni bleuatre)

atr

Discriminability avec des 20 teintes de couleurs (Décision Qui/No)
Exemple la mise en page: Discriminability avec des 20 teintes de couleurs.

Il ya quatre couleurs élémentaires sur chaque pag
RougeRg, JauneY, Vert Gg et BleuBe.

Les données d’entrée 1 0 O peut produire: Rdige
Les données d’entrée 0 1 0 peut produire: Bart
Les données d’entrée 0 0 1 peut produire: Bgu
Les données d’entrée 1 1 0 peut produire: J&igne
Four hue steps are between:

RougeRe et JauneYe, , JauneYe et VertGe.

Vert Gg et BleuBg, Bleu Bg et RougeRe.

Ce test utilise un cercle de couleur avec des 20 tei
Toutes les teintes 20 sont discriminable.

Pour ce test, ih'est pasnécessaire:

1. Les 20 différences sont visuellment équivalents,

Sont tout les 20 coleurs avec les 20 teintes distinguer?
Seulement en cas de "No":
Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 00 et 01)
Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 15 et 15)
Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 15 et 16)

souligner:Qui/Non

2. Teintes élémentaires localiser a 00, 05, 10 et 15.

............... ne sont pas distiguishable.
............... ne sont pas distiguishable.
............... ne sont pas distiguishable.
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Bleu elemental®; est la teinte de palier no. (e. g. 15, 14, 16) ........ (ni rougeatre ni verdatre) List des autres paires: ........
Résultat: Des quatre couleurs elementales (e. g. trois) ......... sont a I'endroit prévu. Résultat: De 20 différences de teinte sont (e.g. 18) ......... différences visible.
lapart1, AF390-3dd: 00301 la part 2, AF391-3dd: 00301

Format de fichier de documentation, de hardware et software pour ce test:
Fichier PDF:
http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39F0PX_CY8 1.PDF
Fichier PS:
http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CY8_1.PS

Utilisé le systéeme d’exploitation informatique:

souligner: Qui/Non

souligner Qui/Non

sortie avec fichier PDF/PS:

Pour le sorties avec fichier PDF AF39FOPX_CY8_1.PDF
tranfert de fichier PDF "download, copy" |'appareil PDF...........ccccoceeveirenene.
ou avec l'interprétation du systéeme informati¢jDésplay-PDF"
ou avec une software. e. g. Adobe-Reader/-Acrobat et version:

souligner: fichier PDF/PS

D

Documentation de la propriétés de perception de couleurs d’évalateurs pour I'evaluation visuelle
L’évaluateur a visiomormale de couleurs selon un test: souligner: Qui/Non
conformément a la standard DIN 6160:1996 avec Anomaloskbiagel souligner: Qui/inconnu
ou avec le test de graphiques a l'aide de points de couleursiiloara souligner: Qui/inconnu
ou testas avec, veuillez spécifier: .........c.cccvcvrieene souligner: Qui/inconnu
Pour I'évaluation visuelle de la sortie d’écrans (monitor, projecteur de données)
L'éclairage de travail de bureau est la luminére du jour (ciel assombri/nord) souligner: Qui/Non
Fichier PDF: http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CY8_3.PDF souligner: Qui/Non
Fichier PS:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CY8_3.PS souligner: Qui/Non
Fig. A7q4q plage de contraste(>F:0) (F:0) (E:0) (D:0) (C:0) (A:0) (9:0) (7:0) (5:0) (3:0) (<3:0)
comparer la impression standard selon ISO/IEC 15775 avec la gamme F:0 souligner: Qui/Non
Remarque: dans les bureaux avec la lumiére du jour la plage de contraste est souvent:
sur I'affichage entre: >F:0 et E:0 (moniteur), D:0 et 3:0 (projecteur de données)

Seulement pour la spécification colorimétrique en option avec la sortie de fichier PDF/PS

Fichier PDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CY8_3.PDF

Fig. A7qd souligner: Qui/Non
Fichier PS: http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CY8_3.PS

Fig. A7q4q ou souligner: Qui/Non

mesure de la couleur et des spécifications pour les:
Standard CIE l'illuminant D65, observateur 2 degrée, CIE geométry 45/0: souligner: Qui/Non
Si Non, donner d'autres parametres: .......cccceeevceeesiieeesiieeeennns

Spécifications colorimétriques pour 17 palierhttp://farbe.li.tu-berlin.de/OE70/OE70L INP.PDF
L’échange de données CIELAB en fichietp://farbe.li.tu-berlin.de/AF82/AF82LONP.TXT et
transfert de fichier PS AF82LONP.PS (=.TXT) au fichier PDF AF82LONP.PDF souligner: Qui/Non
Si Non, veuillez décrire autre méthode: ...........ccccocverieenicnnieennne.
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la part 3, AF390-7dd: 00301

Form A: Graphique AF39 conforme a graphiquelll & 33872-5
cercle de teinte, 20 paliers; Test graphique conforMENa33872-5 sortie :->rgbgq setrgbcolor
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AF391-7dd: 00301
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la part 4,
entrée rgh/cmy0/000n/w set..
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httf:/)://farbe.li .tu-berlinL.de/A F39/A F39L0?\IA.TXT / .PS;sort}e de production, p“;ige 3/3

N: aucune linéarisation 3D (Oldpans fichier (F) ou PS-startup (S)

Il

W*gestiné
Wsortie

0,000
0,000

N

lapart 3, Fig. A7dd: 16 paliers de grit* equidistante; PS opérateur* w* w* setrgbcolor
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53 =
o= i)
3 (@) o D
23 r ” - " - - . — . — 2=
oo [l LAB'y I* e LAB* ot LAB*oet  AE* lasortie S1 Pour la linearized output de la 16 palier de gris in FigyA7 5@
7 ¥ |100 000 000000 000 000 000 000 000 000 001 Selon la spécification a la * (dash-st d tteindrel P 3%.
=+ 9. |2 636 000 000006 635 000 000 000 000 000 001 ISO/IEC 15775 Annexe G W 1,001 (_ a ar? coordonne pour atteindrela R
8 3 |3 1272 000 000 013 1272 000 000 000 000 000 001 et DIN 33866-1 Annexe G W e sortie linearized output avec reflet c %
S © |4 1908 000 000 020 1908 000 000 000 000 000 0,01 W outpy réel dans la chambre bureau; -
ao® 5 2544 000 000 026 2544 000 000 000 000 000 0,01 output plus claire sortie (positiv P) y ; %
% @ |6 3180 000 000 033 3180 000 000 000 000 000 001 0751 w - W] 1,00 , ?
i g _g 7 3816 000 000 040 3816 000 000 000 000 000 001 ' output input 4 g ©
G |8 4452 000 000 046 4452 000 000 000 000 000 001 s = =
EQ 9 5083 000 000 053 5088 000 000 000 000 000 001 Q_S
Q o [105724 000 000 060 5724 0,00 000 000 000 000 00L D 3
gg 116360 000 000 066 6360 000 000 000 000 000 001 050+ s
:é 12699 000 000 073 699 000 000 000 000 000 001 ' * (star-dash) coordonnées E-.@
& & [w7es2 000 000 0g0 7632 000 000 000 000 000 0OL ] de la production réel reflet D>
o @ [148268 000 000 085 8268 000 000 000 000 000 00 Difference moyenne de clarté dans la chambe de bureau: Q a
gg 158904 000 000 093 8904 000 000 000 000 000 001 (16 palier) | i R g:’::,Q
S'a [169541 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AE* g8 = 0,0 0,251 plus fonces sortie (négative N) oo
- , _ 1,00 > 2
&% 17000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 001 W* uput = [WFinput] S
T [®28 000 000 025 2385 000 000 000 000 000 001 (8 5
8 @ 194770 000 000 050 47,70 000 000 000 000 o000 001 Difference moyenne de clarté W ot o X
gj“\: 207155 000 000 075 7155 000 000 000 000 o000 o01 (5 palier) . . ) -+ -
S q |229541 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AL*cigag = 0,0 N 0,00 , ! ! ! %%
=8 Moyenne de l'indice de reproduction de couleurR*,, ,, = 99,9 N 0,07 0,25 0,50 0,75 1,00 W _g %]
. ya
% :_|:| lapart 1, AF390-3dd: 00302 lapat2, AF391-3dd: 00302 é
2= n -
— —'C
— (@]
< > @
o 3
g IZ*éY?e)Stiné 0,0/0,0 6,3/0,7 12,7/1,5 19,0/2,7 25,4/45 31,8/6,9 38,1/10,1 44,5/14,2 50,8/19,1 57,2/25,1 63,6/32,3 69,9/40,7 76,3/50,4 82,6/61,5 WBHUOBBI2 %
S apbsolu _‘\
Q WX W W* ol
Q. setrgh -
= gp=1,000 9
T No et %
5 code Hex i
k—|* —
< B _,ICIELAB,r g
(relative) ~
=

0,067
0,067

0,133
0,133

0,200
0,200

0,267
0,267

0,333
0,333

(OR10]0)
0,400

0,467
0,467

0,533
0,533

0,600
0,600

0,667
0,667

0,733
0,733

0,800
0,800

0,867 0,933
0,867 0,933

AF390-7dd: 00302

entrée rgb/cmy0/000n/w set..
sortie :->rgbgq setrgbcolor -
L \Y -6

1,000
1,000

In-out: Graphique AF39 conforme a graphique RI& 33872-5
Y contraste visible Y\y:YN=88,9:0,31;YN-gamme 0,0 to <0,46
] M Y [0)




